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. Agi&te 6T kGOe cvumoyng avtocvluync teleotng A ypapetan otn popen A = Ay — A_ 6mov ot A4 ko
A_ givar Betikoi tedeotég mov wovomotovy AL A_ = A_ A, = 0 ko petotiBevron pe Tov A kot peta&o
toug. Agi&te eniong 6t |A| = Ay + A_.

oo
. 'Eotw A € B(H1, Hy) ovounoyng tekeotg. Asiéape 0ti o A ypageton A = > N\ziy! omov (), (Yn)
i=1
etvar opBokavovikég akorovdieg kat (A;) eivon undevikn akorovdia Oetikdv apBumdv. Agi&te 0t T0 GL-
voro { Ay, } e€aptdrar povadikd amd tov A. Enopévag n napdotaon || Al = > A, e€aptdrat povov amd

n
tov A. Otav [|A|; < 00, 0 A ovopaleton tedeotiic iyvoug (trace class operator) W Kopd opa. wopnvikos
tedeotig (nuclear operator).

. Agikte 6T av évag paypévog tedeotng A givar Staymvoromioog og mpog pio ophokavoviky Baon {e, }
evog yopov Hilbert H tdte o1 botyég Tov givar akpipmg ot apdpoi a, wote Ae, = ane,. Agiéte
emiong 0Tt 0 W10Ywpog M)y OV avVTIoTOLKEL OTIV WO0TIUN A €lval 1] KAELGTH YPOpLUKT 07Kn Tov GuvOAov
{en : an = A}, 6TL 01 B10)®pOL ool givar kKAOeTOL Ovd dvo Kot Tapdyovy Tov H.

. 'Eotw H yopog Hilbert. Av A, B € B(H) xaw AT = T'B yw x60¢ teheot| T € B(H) nenepacpévng
Ta&ng, va. deyBel 0t vrapyel A € C dote A = B = Al

. Agite 011 KGO OAoKANp®TIKOS TEeTNS givan cvpmayng: Av k € C([a,b] X [a,b]), 0 teheotig Ay €
B(L*[a, b)) ue

b
(AP = [ k)i, 1 € Clla,b)
glval cvpumaync.

[Mpoapetucé: To 1810 1woyder tav k € L ([a,b] x [a,b]).]

. Adote Tapaderypa epaypévov ovtocvlvyods tedeoti A € B(H) mov dgv «midvel T voppa Tovy SnAadt
wavorotel ||Azx|| < [|A]] i kdbe z € H pe [|z]| = 1.



